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Tåìà �1.

Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè íåðàâåíñòâîòî:

x− 1

x− 2
+

x− 2

x− 1
= 2.

Çàäà÷à 2. Äàäåí å ïðàâîúãúëåí òðèúãúëíèê ABC ñ êàòåòè BC = 12 è CA = 16. Äà ñå

íàìåðè äúëæèíàòà íà âèñî÷èíàòà hc êúì õèïîòåíóçàòà, êàêòî è äúëæèíèòå íà ðàäèóñèòå R è

r íà îïèñàíàòà è íà âïèñàíàòà îêðúæíîñòè.

Çàäà÷à 3. Äà ñå ðåøè óðàâíåíèåòî:

|2x − 8|+ |4− 2x| = 4.

Çàäà÷à 4. Äàäåíà å îòñå÷êà AD = 20 ñúñ ñðåäà òî÷êàòà O. Ñ äèàìåòúð AD å ïîñòðîåíà

ïîëóîêðúæíîñò k. Òî÷êèòå B è C ëåæàò íà k è ñà ñðåäè ñúîòâåòíî íà äúãèòå ĀD è ĀB. Äà ñå
íàìåðÿò ëèöàòà íà ÷åòèðèúãúëíèêà AOBC è íà òðèúãúëíèêà ABC.

Çàäà÷à 5. Äà ñå ðåøè óðàâíåíèåòî:

(sinx− cos x)2 =
3

2
.

Çàäà÷à 6. Îáðàçóâàíè ñà âñè÷êè âúçìîæíè ïåòöèôðåíè ÷èñëà ñ öèôðè îò ìíîæåñòâîòî

{1, 2, 3}. Ïî ïðîèçâîëåí íà÷èí å èçáðàíî åäíî îò òÿõ. Äà ñå íàìåðè âåðîÿòíîñòòà èçáðàíîòî

÷èñëî äà ñå äåëè íà 4.

Çàäà÷à 7. Äàäåí å òðèúãúëíèê ABC ñúñ ñòðàíè BC = 11, CA = 12 è AB = 13. Âèñî÷èíàòà
BH è ìåäèàíàòà AM ñå ïðåñè÷àò â òî÷êà P . Äà ñå íàìåðÿò îòíîøåíèÿòà AH : HC è AP : PM .

Çàäà÷à 8. Äàäåí å ðîìá ñ ëèöå S = m. Ñóìàòà îò äèàãîíàëèòå ìó d1 + d2 å ðàâíà íà n. Äà
ñå äîêàæå, ÷å êâàäðàòíèÿò òðè÷ëåí x2 + nx +m = 0 èìà äâà ðàçëè÷íè ðåàëíè êîðåíà è äà ñå

èçðàçè ëèöåòî σ íà âïèñàíèÿ â ðîìáà êðúã ÷ðåç m è n.

Âðåìå çà ðàáîòà 4 ÷àñà.

Äðàãè êàíäèäàò-ñòóäåíòè,

• íîìåðèðàéòå âñè÷êè ñòðàíèöè íà áåëîâàòà ñè;

• îçíà÷àâàéòå ÿñíî íà÷àëîòî è êðàÿ íà ðåøåíèåòî íà âñÿêà îòäåëíà çàäà÷à;

• ðåøåíèåòî íà âñÿêà çàäà÷à òðÿáâà äà çàïî÷âà íà íîâà ñòðàíèöà;

• íå ñìåñâàéòå áåëîâà è ÷åðíîâà;

• ÷åðíîâàòà íå ñå ïðîâåðÿâà è íå ñå îöåíÿâà.

Èçïèòíàòà êîìèñèÿ âè ïîæåëàâà óñïåøíà ðàáîòà!


